Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2012年12月7日株式会社ラクーン



トレンドを押さえたアイテム多数!有限会社アクロス が展開するレディスアパレルをスーパーデリバリーで 取り扱い開始!

2012 年 12 月 7 日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功) が運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では、有限会社アクロス(本社:東京都中央区、代表取締役:坂井啓祐、以下アクロス)が扱うレディスアパレルの商品販売をスタートいたしました。

アクロスは、ミセスをメインターゲットとしたレディスアパレルを数多く取り扱うメーカーです。ニットやチュニックを中心に、シンプルなアイテムから細部のデザインにまでこだわったアイテム、また柄に特徴のある個性的なアイテムまで数多く展開し、幅広い支持を得ています。また、着やすい素材感とサイジングも人気の要因となっています。

自社でも直営店舗を持ち、消費者からのニーズを集めていることから、低価格でトレンド性の 高いアイテムの企画を実現しています。

スーパーデリバリーでは毎月新作アイテムを投入していく予定です。

【有限会社アクロス】

低価格でトレンドを押させたミセス向けレディスアパレルを多数展開しています。 スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/203946/

会社概要

設立 :1994年09月

事業内容:婦人服の企画・製造・販売

所在地 :東京都中央区日本橋横山町3-12

代表者名 :代表取締役 坂井啓祐

電話 :03-3639-0838



ra((OON 株式会社ラクーン

代表者 :代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室 TEL: **03-5652-1692** 担当: 大久保・督永(とくなが)